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I.GELEN EVRAK

RAPORLAR

	1.
	Kıbrıs Türk Tabipleri Birliği (Değişiklik) Yasa Tasarısı (Y.T.No:202/2/2006) ve İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu. 
(Başkanlığa Geliş Tarihi: 30.11.2006)



	2.
	Merkezi Cezaevi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısı (Y.T.No: 205/2/2006) ve İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 30.11.2006)



	3.
	2007 Mali Yılı Bütçe Yasa Tasarısı (Y.T.No: 222/3/2006) ve Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 4.12.2006)



	TEZKERELER



	4.
	Yurt dışına giden Sağlık Bakanı Sayın Dt. Eşref Vaiz’e, İçişleri Bakanı Sayın Özkan Murat’ın vekalet etmesinin uygun bulunmuş olduğuna ilişkin Cumhurbaşkanlığı Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 30.11.2006)



	5.
	İdari ve Sosyal İşler Komitesi Başkanlığının, Kıbrıs Türk Tabipleri Birliği (Değişiklik) Yasa Tasarısının (Y.T.No:202/2/2006) Genel Kurulda ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 30.11.2006)



	6.
	İdari ve Sosyal İşler Komitesi Başkanlığının, Merkezi Cezaevi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısının (Y.T.No:205/2/2006) Genel Kurulda ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 30.11.2006)



	7.
	Başbakanlığın, Hukuk ve Siyasi İşler Komitesi gündeminde bulunan Cumhurbaşkanlığınca Bir Daha Görüşülmek Üzere Geri Gönderilen Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Resmi Amblem Yasasının (Y.T.No:110/2/2005) Geri Alındığına ilişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 1.12.2006)


-BİRİNCİ OTURUM-

(Açılış Saati: 10.08)

BAŞKAN – Fatma EKENOĞLU

KATİP – Mehmet CEYLANLI


BAŞKAN – Sayın milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisinin, VI’ncı Dönem 3’üncü Yasama Yılının, 17’nci Birleşimini açıyorum. Ad okunmak suretiyle yoklama yapılacaktır. Buyurun Sayın Katip. 

(Ad okunarak yoklama yapıldı.)



II. BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI


KATİP – Toplantı yeter sayısı vardır Sayın Başkan. 


(Ulusal Birlik Partisi ve Demokrat Parti Milletvekilleri, Genel Kurul Salonunun izleyici sıralarında otururlar.)


BAŞKAN – Toplantı yeter sayısı vardır. 


Sayın milletvekilleri; şimdi gündem gereği görüşmelere geçiyoruz. Başkanlığın Genel Kurula Sunuşları. 

Bir, Başbakanlığın, Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesi gündeminde bulunan, Oteller (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. 


KATİP – 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

BAŞBAKANLIĞI

SAYI: BBK.0.00-19/01-99-06/5361





               29.11.2006

KONU: İvedilik. 

KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı,

Lefkoşa. 

İLGİ: 20.10.2005 tarih ve BB/12/04-237 sayılı yazımız. 


İlgide kayıtlı yazımız ile sunulan Oteller (Değişiklik) Yasa Tasarısı ile; günümüz koşullarına göre belirlenen harç miktarlarının 2007 itibarıyle uygulanması amaçlandığından, söz konusu Yasa Tasarısı’nın ivedilikle görüşülmesi gerekli görülmektedir. 


Bilgilerinizi ve Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü’nün 86 (1) maddesi uyarınca, bahse konu Yasa Tasarısı için ivedilik kararı verilmesini saygılarımla istirham ederim. 

Ferdi Sabit SOYER

         Başbakan


BAŞKAN – Oteller (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


(Ulusal Birlik Partisi ve Demokrat Parti Milletvekillerinden, izleyici sıralarından alkışlar.)


İki, İdari ve Sosyal İşler Komitesi Başkanlığının, Kıbrıs Türk Tabipleri Birliği (Değişiklik) Yasa Tasarısının Genel Kurulda ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. 


KATİP – 

CUMHURİYET MECLİSİ

İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİ

BAŞKANLIĞI

Tarih: 29 Kasım 2006

Sayı: Y.T.No:202/2/2006

Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı,

Lefkoşa. 

	Öz:
	Kıbrıs Türk Tabipleri Birliği (Değişiklik) Yasa Tasarısının Genel Kurulda İvedilikle Görüşülmesi Hakkında. 



Öz’de adı geçen Yasa Tasarısı ile ilk uygulamada karşılaşılan ihtiyaç nedeniyle, ilgili uzmanlık alanında Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyetinde devamlı üye olarak kayıtlı uzman bulunamaması veya uzman bulunsa dahi, ilgili alanda özel olarak ihtiyaç bulunması nedeniyle, özel veya kamu hastanelerinin veya üniversite sağlık kurumlarının geçici nitelikte uzman veya pratisyen hekim veya diş hekimi taleplerinin karşılanması amaçlandığından Tasarının ivedilikle yasalaşması gerekmektedir. 


Bu nedenle İçtüzüğün 86’ncı maddesinin (2)’nci fıkrası uyarınca Tasarının üçüncü görüşmesinin ikinci görüşmeden hemen sonra aynı birleşimde yapılmasını; İçtüzüğün 98’inci maddesinin (1)’inci fıkrası uyarınca üçüncü görüşmesinin Tasarının Kısa İsminin okunması ile başlamasının ve bütününün oylanması ile son bulmasını önerir, gereğini saygılarımla arzederim. 

             Ahmet BARÇIN

Komite Başkan Vekili


BAŞKAN – Kıbrıs Türk Tabipleri Birliği (Değişiklik) Yasa Tasarısının Genel Kurulda ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkereyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


(Ulusal Birlik Partisi ve Demokrat Parti Milletvekillerinden, izleyici sıralarından alkışlar.)


Üç, İdari ve Sosyal İşler Komitesi Başkanlığının, Merkezi Cezaevi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısının Genel Kurulda ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. 


KATİP – 

CUMHURİYET MECLİSİ

İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİ

BAŞKANLIĞI

Tarih: 29 Kasım 2006

Sayı: Y.T.No:205/2/2006

Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı,

Lefkoşa. 

	Öz:
	Merkezi Cezaevi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları)  (Değişiklik) Yasa Tasarısı Hakkında İvedilik Önergesi. 



Öz’de adı geçen Yasa Tasarısı ile Merkezi Cezaevi Müdürlüğünde bulunan mahkum ve tutuklu sayısındaki artış ile orantılı olarak yapılan 2 adet ek koğuş ve bu koğuşlardaki görev yerlerinin doldurulabilmesi, ayrıca mahkum ve tutukluların psikolog ihtiyaçlarının karşılanması amaçlandığından Tasarının ivedilikle yasalaşması gerekmektedir. 


Bu nedenle İçtüzüğün 86’ncı maddesinin (2)’nci fıkrası uyarınca Tasarının üçüncü görüşmesinin ikinci görüşmeden hemen sonra aynı birleşimde yapılmasını; İçtüzüğün 98’inci maddesinin (1)’inci fıkrası uyarınca üçüncü görüşmesinin Tasarının Kısa İsminin okunması ile başlamasının ve bütününün oylanması ile son bulmasını önerir, gereğini saygılarımla arzederim. 

              Ahmet BARÇIN

Komite Başkan Vekili


BAŞKAN – Merkezi Cezaevi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısının Genel Kurulda ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkereyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


(Ulusal Birlik Partisi ve Demokrat Parti Milletvekillerinden, izleyici sıralarından alkışlar.)


Okutulup Bilgiye Sunulacaklar: 
Bir, Başbakanlığın, Hukuk ve Siyasi İşler Komitesi gündeminde bulunan, Cumhurbaşkanlığından Bir Daha Görüşülmek Üzere Geri Gönderilen KKTC Resmi Amblem Yasasının Geri Alındığına ilişkin Tezkeresi. 

KATİP -

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

BAŞBAKANLIĞI

	SAYI: BBK.0.00-19/01-100-06/5377


	29.11.2006

	KONU: Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti             

             Resmi Amblem Yasası’nın Geri  

            Alınması.
	


KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı

Lefkoşa.

	İLGİ:
	(a) 30/09/2005 tarih ve BB/12/04-224 sayılı yazımız.

	
	(b) KKTC Cumhurbaşkanlığı’nın 14.11.2006 tarih ve CMB.0.00.71/06/F sayılı yazısı.



İlgi (a) yazımız ile sunulan ve Cumhurbaşkanı’nca ilgi (b) yazı ile geri gönderilen Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Resmi Amblem Yasası yeniden değerlendirileceğinden geri alınması gerekli görülmektedir.


Bilgi edinilmesi ve Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü’nün 87. maddesi uyarınca gereğini saygılarımla istirham ederim.

	Ferdi Sabit SOYER

                                                                                                                       Başbakan






IV. GÖRÜŞÜLEN TASARILAR


BAŞKAN – Dört, Görüşülecek Tasarı ve Önerilerle Komitelerden Gelen Diğer İşler Kısmına geçiyoruz.


(Ulusal Birlik Partisi ve Demokrat Parti Milletvekillerinden, izleyici sıralarından alkışlar.)


Sayın milletvekilleri; şimdi Altıncı Kısıma, Görüşülecek Tasarı ve Önerilerle Komitelerden Gelen Diğer İşler Kısmına geçiyoruz. Bu kısmın birinci sırasında, Kıbrıs Türk Tabipleri Birliği (Değişiklik) Yasa Tasarısı, İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu bulunmaktadır. Sayın Komite Başkanı Raporunuzu sunar mısınız lütfen?


İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİ BAŞKAN VEKİLİ AHMET BARÇIN – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ 

CUMHURİYET MECLİSİ

İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİNİN 

“KIBRIS TÜRK TABİPLERİ BİRLİĞİ (DEĞİŞİKLİK) YASA TASARISI (Y.T.NO:202/2/2006)”NA İLİŞKİN RAPORUDUR


Komitemiz, 29 Kasım 2006 tarihinde yapmış olduğu toplantıda, Kıbrıs Türk Tabipleri Birliği (Değişiklik) Yasa Tasarısını, Ek’teki Sunuş Gerekçesi ile Sağlık Bakanlığı yetkilisinin ve Kıbrıs Türk Tabipleri Birliği Başkanı Sayın Dr. Bülent Dizdarlı’nın vermiş oldukları bilgiler ışığında görüşmüş ve çalışmalarını tamamlamıştır.


Tasarının “Kısa İsim” yanbaşlıklı 1’inci maddesi aynen ve oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Esas Yasanın 4’üncü maddesine değişiklik öngören ve pratisyen hekim veya diş hekimi ihtiyacının karşılanmasındaki eksikliğin giderilmesine ilişkin kuralları içeren Tasarının 2’nci maddesi aynen ve oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Esas Yasanın 25’inci maddesine değişiklik öngören ve onur kurulu tarafından alınan kararların birlik yönetim kurulunun kendi çıkardığı yayın organında yorumsuz yayımlanmasına ilişkin kuralları içeren Tasarının 3’üncü maddesi aynen ve oybirliğiyle kabul edilmiştir.


“Yürürlüğe Giriş” yanbaşlıklı Tasarının 4’üncü maddesi aynen ve oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Tasarının tümü oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Komitemiz, Tasarının sunulan Rapor ışığında görüşülerek kabulünü oybirliğiyle Genel Kurula salık verir.

(Toplantıya Katılmadı)

Dr. Ertuğrul HASİPOĞLU

(Başkan)

Ahmet BARÇIN

(Başkan Vekili)

	Bayram KARAMAN

(Üye)
	Ali SEYLANİ

(Üye)




Dr. Abbas SINAY

(Üye)

-EK-

KIBRIS TÜRK TABİPLER BİRLİĞİ (DEĞİŞİKLİK) YASA TASARISI

GENEL GEREKÇE


Kıbrıs Türk Tabipler Birliği Yasasında uygulamada karşılaşılan ihtiyaç nedeniyle, ilgili uzmanlık alanında Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyetinde devamlı üye olarak kayıtlı uzman bulunamaması veya uzman bulunsa dahi, ilgili alanda özel olarak ihtiyaç bulunması nedeniyle, özel veya kamu hastanelerinin veya üniversite sağlık kurumlarının geçici nitelikte uzman veya pratisyen hekim veya diş hekimi taleplerinin karşılanması için bu konuda yasada değişliklik yapılmasına gerek duyulmuştur. Yine yasada yapılan diğer bir değişiklikle, Onur Kurulu üyeleri tarafından yapılan toplantı müzakere tutanakları ve kararları, Birlik Yönetim Kurulunun çıkarmış olduğu yayın organında yorumsuz olarak yayınlanması sağlanmıştır.


Bu tasarı yukarıdaki gerekçe ile hazırlanmıştır.

MADDE GEREKÇELERİ

	Madde 1.
	Yasa Tasarısının kısa ismi düzenlenmiştir.



	Madde 2.
	Yasa’nın 4’üncü maddesinin (2)’nci fıkrasının (A) bendinin (c) alt bendi uygulamada pratisyen hekim veya diş hekimi ihtiyacını karşılamaktaki eksiklik nedeniyle yeniden düzenlenmiştir.



	Madde 3.
	Esas Yasa’nın 25’inci maddesinin (4)’üncü fıkrası değiştirilerek Onur Kurulu tarafından alınan kararların birlik Yönetim Kurulunun kendi çıkardığı yayın organında bu kararın yorumsuz yayınlanması sağlanarak yeniden düzenlenmiştir.



	Madde 4.
	Yasanın yürürlüğe giriş tarihi düzenlenmiştir.



BAŞKAN - Rapor ve Tasarının bütünü üzerinde söz isteyen var mı? Yoktur.


(Ulusal Birlik Partisi ve Demokrat Parti Milletvekillerinden, izleyici sıralarından alkışlar.)


Rapor ve Tasarının madde madde görüşülmesine geçilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  Madde madde okuyunuz lütfen.


KATİP – 

KIBRIS TÜRK TABİPLERİ BİRLİĞİ 

(DEĞİŞİKLİK) YASASI

	
	       Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi aşağıdaki Yasayı yapar:



	Kısa İsim

 13/1976

     55/1977

     74/1989

       9/1992

     13/2004
	1. Bu Yasa, Kıbrıs Türk Tabipleri Birliği (Değişiklik) Yasası olarak isimlendirilir ve aşağıda “Esas Yasa” olarak anılan Kıbrıs Türk Tabipleri Birliği Yasası ile birlikte okunur.



BAŞKAN - 1’inci maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.

(Ulusal Birlik Partisi ve Demokrat Parti Milletvekillerinden, izleyici sıralarından alkışlar.)


KATİP –

	Esas Yasanın 4’üncü Maddesinin

Değiştirilmesi
	2. Esas Yasa, 4’üncü maddesinin (2)’nci fıkrasının (A) bendinin (c) alt bendi kaldırılmak ve yerine aşağıdaki yeni (c) alt bendi  konmak suretiyle değiştirilir:



	
	
	“(c)
	İlgili uzmanlık alanında Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyetinde devamlı üye olarak kayıtlı uzman bulunmaması veya uzman bulunsa dahi, ilgili alanda özel olarak ihtiyaç bulunması nedeniyle herhangi bir özel veya kamu hastanesinin veya üniversite sağlık kurumlarının bu fıkra kapsamında geçici nitelikte uzman veya pratisyen hekim veya diş hekimi çalıştırma talebinin olması gerekir.

	
	
	
	      Bu bent amaçları bakımından, ilgili alanda özel olarak uzman ihtiyacı bulunup bulunmadığına Birlik Yönetim Kurulu karar verir. Geçici nitelikte uzman çalıştırmak isteyen özel veya kamu hastaneleri veya üniversite sağlık kurumları,Birlik Yönetim Kuruluna başvurur ve Birlik Yönetim Kurulu bu husustaki gerekçeli cevabını en çok otuz gün içerisinde ilgili özel veya kamu hastanesine veya üniversite sağlık kurumlarına bildirir.”



BAŞKAN – 2’nci maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


(Ulusal Birlik Partisi ve Demokrat Parti Milletvekillerinden, izleyici sıralarından alkışlar.)


KATİP –

	Esas Yasanın 25’inci 

Maddesinin
	3. Esas Yasa, 25’inci  maddesinin (4)’üncü fıkrası kaldırılmak ve yerine aşağıdaki yeni (4)’üncü fıkra  konmak suretiyle değiştirilir:



	Değiştirilmesi
	
	“(4)
	Onur Kurulu üyeleri ilk toplantıda kendi aralarında bir Tabip Başkan ve bir Başkan Vekili seçerler. Müzakere tutanakları ve kararları gizli olup, Başkanın sorumluluğu altında güvenilir bir yerde saklı tutulur.

      Ancak karar, Kurul tarafından kesinleştikten sonra, Birlik Yönetim Kurulunun kendi çıkardığı yayın organında,  yorumsuz yayımlanabilir.”



BAŞKAN – 3’üncü maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


(Ulusal Birlik Partisi ve Demokrat Parti Milletvekillerinden, izleyici sıralarından alkışlar.)


KATİP – 

	Yürürlüğe Giriş
	4. Bu Yasa, Resmi Gazete’de yayımlandığı tarihten başlayarak yürürlüğe girer.



BAŞKAN – 4’üncü maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


(Ulusal Birlik Partisi ve Demokrat Parti Milletvekillerinden, izleyici sıralarından alkışlar.)


Sayın milletvekilleri; Tasarının madde madde görüşülmesi tamamlanmış, ikinci görüşmesi sona ermiştir. Tasarının üçüncü görüşmesi Kısa İsim okunmak ve bütünü oylanmak suretiyle yapılacaktır. Okuyunuz lütfen.


KATİP – 

	Kısa İsim

 13/1976

     55/1977

     74/1989

       9/1992

     13/2004
	1. Bu Yasa, Kıbrıs Türk Tabipleri Birliği (Değişiklik) Yasası olarak isimlendirilir ve aşağıda “Esas Yasa” olarak anılan  Kıbrıs Türk Tabipleri Birliği Yasası ile birlikte okunur.



BAŞKAN – Tasarının bütününü oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


(Ulusal Birlik Partisi ve Demokrat Parti Milletvekillerinden, izleyici sıralarından alkışlar.)


Sayın milletvekilleri; ikinci sırada, Merkezi Cezaevi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısı ve İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu bulunmaktadır. 


Sayın Komite Başkanı, Raporunuzu sunar mısınız lütfen.


İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİ BAŞKAN VEKİLİ AHMET BARÇIN – Sayın Başkan, sayın milletvekilleri; 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

CUMHURİYET MECLİSİ

İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİNİN

“MERKEZİ CEZAEVİ (KURULUŞ, GÖREV VE ÇALIŞMA ESASLARI) (DEĞİŞİKLİK) YASA TASARISI (Y.T.NO:205/2/2006)”NA 

İLİŞKİN RAPORUDUR 

Komitemiz, 27 Ekim ve 29 Kasım 2006 tarihlerinde yapmış olduğu toplantılarda, Merkezi Cezaevi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısını Ek’teki Sunuş Gerekçesi ile İçişleri Bakanlığı Bakanlık Müdürü Sayın İlhak Nurluöz’ün, Merkezi Cezaevi Müdürü Sayın Hüseyin Kasaboğlu’nun, Maliye Bakanlığı ve Personel Dairesi yetkililerinin, Kıbrıs Türk Amme Memurları Sendikası Başkanı Sayın Ahmet Kaptan’ın ve Kamu-Sen Başkanı Sayın Mehmet Özkardeş’in vermiş oldukları bilgiler ışığında görüşmüş ve çalışmalarını tamamlamıştır.

Komitemiz, Tasarının “Kısa İsim” yanbaşlıklı 1’inci maddesini aynen ve oybirliğiyle kabul etmiştir.

Komitemiz, Esas Yasanın 9’uncu maddesinin (1)’inci fıkrasına bağlı Birinci Cetveline değişiklik öngören Tasarının 2’nci maddesi ile Tasarının mevcut 3’üncü  maddesini Esas Yasanın aynı maddesine değişiklik öngördüğünden yasa tekniği açısından birleştirerek Tasarının yeni 2’nci maddesi altında kaleme almış ve aşağıdaki değişiklikleri yapmıştır:

-“III. Derece Cezaevi Amiri” kadrosundan hemen sonra yer alan yeni “III. Derece Cezaevi Psikoloğu” kadrosunun hizmet sınıfını Kamu Görevlileri Yasasındaki hizmet sınıflarında belirtilen nitelikleri dikkate alarak Paramedikal Hizmetler Sınıfından çıkarmış ve  Sosyal Hizmetler Sınıfı altında yeniden düzenlemiştir.

-Esas Yasaya yeni eklenen “IV.Derece Elektrikçi”, “IV.Derece Sıhhi Tesisatçı”, “IV.Derece Dülger”, “IV.Derece Terzi” ve “II. Derece Aşçı” kadrolarını yasa tekniği açısından “IV. Derece Kadın Gardiyan Eri” kadrosundan sonraki kadro sırasına koymuşur.

-Bu Yasaya bağlı kadrolardaki personel dışında cezaevi psikoloğuna da maaşına ek olarak maaşının %5’i oranında özel tahsisat verilmesi kuralı getirilmiştir. 

Tasarının yeni 2’nci maddesi yukarıda yapılan tüm değişiklik ve teknik düzenlemelerle birlikte oybirliğiyle kabul edilmiştir. Ondan sonra gelen maddeler de yeniden sayılandırılmıştır.

Esas Yasanın 10’uncu maddesinin (1)’inci fıkrasına bağlı İkinci Cetveline değişiklik öngören Tasarının eski 4’üncü, yeni 3’üncü maddesi Tasarının yeni 2’nci maddesinde yapılan değişiklik ve düzenlemeler dikkate alınarak  yeniden düzenlenmiş ve madde yapılan teknik düzenlemelerle birlikte oybirliğiyle kabul edilmiştir.

Esas Yasaya yeni 11’inci, 12’nci, 13’üncü ve 14’üncü maddelerinin eklenmesine ilişkin kuralları öngören Tasarının eski 5’inci, yeni 4’üncü maddesinde Komitemiz aşağıdaki değişiklikleri yapmıştır:

-Komitemiz, Esas Yasanın 11’inci ve 13’üncü maddelerinde yer alan subay sözcüğünün kapsamının daha anlaşılabilir olabilmesi amacıyla yeniden kaleme almıştır.

-Kamu görevinde oniki yıl hizmetini tamamlayan müdür dahil, müdür muavini, cezaevi amiri, kıdemli cezaevi amir yardımcısı ve cezaevi  amir yardımıcısı  ve diğer personele verilen liyakat ödeneğine ilişkin kurallara “her ay bir önceki yılın liyakat ödeneği baz alınarak ve her mali yılın başında enflasyon oranı kadar artırılarak verilir” ifadesi eklenmiştir.

-Merkezi cezaevi revirinde görevlendirilen cezaevi psikoloğuna, her kıdemli gardiyan veya gardiyan erine, görev süresi sona erene kadar  revir tahsisatı verilmesi ile ilgili kurallara  “her ay bir önceki yılın revir tahsisatı baz alınarak ve her mali yılın başında enflasyon oranı kadar artırılarak verilir” ifadesi eklenmiştir.

Tasarının 4’üncü maddesi yukarıda yapılan tüm değişiklik ve teknik düzenlemelerle birlikte oybirliğiyle kabul edilmiştir.

İntibak işlemleri ile ilgili kuralları  düzenleyen Tasarının Geçici 1’inci ve Geçici 2’nci Maddeleri yapılan teknik düzenlemelerle birlikte oybirliğiyle kabul edilmiştir.

“Yürürlüğe Giriş” yanbaşlıklı Tasarının eski 6’ncı, yeni 5’inci maddesi aynen ve oybirliğiyle kabul edilmiştir.

Tasarının tümü oybirliğiyle kabul edilmiştir.

Komitemiz, Tasarının sunulan Rapor ışığında görüşülerek kabulünü oybirliğiyle Genel Kurula salık verir.

(Toplantıya Katılmadı)

Dr. Ertuğrul HASİPOĞLU

(Başkan) 

Ahmet BARÇIN

(Başkan Vekili)

	Bayram KARAMAN

(Üye)
	Ali SEYLANİ

(Üye)


Dr. Abbas SINAY

(Üye)

-EK-

GENEL GEREKÇE:


Merkezi Cezaevi Müdürlüğü’nde bulunan mahkum ve tutuklu sayısındaki artış ile orantılı olarak yapılan 2 adet ek koğuş ve bu koğuşlardaki görev yerlerinin doldurulabilmesi, ayrıca mahkum ve tutukuların psikolog ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla, bu yasa değişikliğine gidilmesi uygun görülmüştür. 

MADDE GEREKÇELERİ:

Tasarının;

	1.
	madde ile, Yasanın kısa ismi düzenlenmiştir



	2.
	maddesi ile Esas Yasanın 9’uncu maddesi değiştirilerek, yeni 9’uncu madde konulmuş olup, artan mahkum ve tutuklu sayısı neticesinde yapılan 2 adet ek koğuştaki gardiyan ihtiyacının karşılanabilmesi amacıyla; 


IV. Derece Erkek Gardiyan Eri ile III. Derece Kıdemli Erkek Gardiyan kadrolarının artırılması ayrıca mahkum ve tutukluların psikolg ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla 1 adet III. Derece Cezaevi Psikolğu kadrosunu eklenmesi öngörülmüştür.


Bunun yanında IV’üncü Derece öğretici usta kadrosunda değişiklik yapılmış olup, ihtiyaç duyulan kadro ve meslek gruplarına açıklık getirilmesi amaçlanmıştır. 



	3.
	maddesi ile Esas Yasa’nın 9’uncu maddesinin (4)’üncü fıkrası kaldırılarak yerine yeni 4. fıkra konulmuş olup, iyi hal tahsisatı, Liyakat Tahsisatı ve Revir Tahsisatının yasa altına alınması amaçlanmıştır.



	4.
	maddesi ile Esas Yasa’nın 10’uncu maddesinin (1)’inci fıkrasına bağlı ikinci cetvelde değişiklik yapılmış olup, I. Cetvelde yapılan değişikliklerin II. Cetvel ile uyumlu hale getirilmesi amaçlanmaktadır. 



	5.
	maddesi ile Esas Yasanın 10. maddesinden hemen sonra yasaya yeni 11, 12, 13 ve 14. maddeler eklenmiş olup, bu maddeler ile “iyi hal ödeneği” “liyakat ödeneği” ve “revir tahsisatı” ödeneğinin yeniden düzenlenmesi amaçlanmıştır.



	6.
	maddesi ile geçici maddeler eklenerek intibak kuralları ve barem için artışların düzenlenmesi amaçlanmıştır.



	7.
	maddesi ile yasanın yürürlüğe gireceği tarihin belirlenmesi amacıyla yapılan yasal bir düzenlemedir. 


(Ulusal Birlik Partisi ve Demokrat Parti Milletvekilleri Genel Kurul Salonundan ayrılırlar.)

BAŞKAN - Rapor ve Tasarının bütünü üzerinde söz isteyen var mı? Yoktur. Tasarının madde madde görüşülmesine geçilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Madde madde okuyunuz lütfen.

KATİP – 

MERKEZİ CEZAEVİ

 (KURULUŞ, GÖREV VE ÇALIŞMA ESASLARI) 

(DEĞİŞİKLİK) YASASI

	
	    Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi aşağıdaki Yasayı yapar:



	Kısa İsim

45/1988

    30/1989

    26/1996

    35/1996 

    14/1999
	1. Bu Yasa, Merkezi Cezaevi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasası olarak isimlendirilir ve aşağıda “Esas Yasa” olarak anılan Merkezi Cezaevi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasası ile birlikte okunur.





BAŞKAN - 1’inci maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


KATİP -

	Esas Yasanın

9’uncu 

Maddesinin
	2.
	(1)
	Esas Yasa, 9’uncu maddesinin (1)’inci fıkrasına bağlı Birinci Cetvelde yer alan;



	Değiştirilmesi
	
	
	(A)
	“III. Derece Kıdemli Erkek Gardiyan” kadrosunda kadro sayısı olarak yer alan “21” rakamı kaldırılmak ve yerine “29” rakamı konmak; 

	
	
	
	(B)
	“IV. Derece Erkek Gardiyan Eri” kadrosunda kadro sayısı olarak yer alan “130” rakamı kaldırılmak ve yerine “180” rakamı konmak;

	
	
	
	(C)
	“III. Derece Cezaevi Amiri” kadrosundan hemen sonra aşağıdaki Kadro Sayısı, Kadro Adı, Hizmet Sınıfı, Derecesi ve Baremi öngörülen yeni “III. Derece Cezaevi Psikoloğu” kadrosu eklenmek; 



	                                                                               
	“Kadro  

  Sayısı                                                                                  
	Kadro

Adı
	Hizmet Sınıfı
	Derecesi
	Baremi

	
	
	
	
	
	

	
	      1
	Cezaevi

Psikoloğu
	Sosyal   Hizmetler Sınıfı
	      III
	10-11-12

	
	
	
	
	
	             ”

	
	
	
	(Ç)
	“IV. Derece Kadın Gardiyan Eri” kadrosundan hemen sonra yer alan “IV. Derece Öğretici Usta” kadrosu kaldırılmak ve yerine sırasıyla aşağıda Kadro Sayısı, Kadro Adı, Hizmet Sınıfı, Derecesi ve Baremi öngörülen yeni “IV. Derece Elektrikçi”, “IV. Derece Sıhhi Tesisatçı”, “IV. Derece Dülger”, “IV. Derece Terzi” ve “II. Derece Aşçı” kadroları eklenmek 



	
	
	
	suretiyle değiştirilir:



	                                                                               
	“Kadro  

  Sayısı                                                                                  
	Kadro

Adı
	Hizmet Sınıfı
	Derecesi
	Baremi

	
	
	
	
	
	

	
	      2
	Elektrikçi
	Teknisyen Hizmetleri

   Sınıfı


	      IV
	7-8-9-10

	
	      1
	Sıhhi 

Tesisatçı
	Teknisyen Hizmetleri

   Sınıfı


	      IV
	7-8-9-10


	
	      1
	Dülger
	Teknisyen Hizmetleri

   Sınıfı


	      IV
	7-8-9-10

	
	      1
	Terzi
	Teknisyen Hizmetleri

   Sınıfı


	      IV
	7-8-9-10

	
	      3
	Aşçı
	Aşçılık ve Garsonluk Hizmetleri

   Sınıfı


	      II
	5-6-7

             ”

	
	
	(2)
	Esas Yasa, 9’uncu maddesinin (4)’üncü fıkrası kaldırılmak ve yerine aşağıdaki yeni (4)’üncü fıkra konmak suretiyle değiştirilir: 



	
	
	
	“(4)
	Bu Yasaya ekli Birinci Cetvelde öngörülen kadrolarda, Müdür Muavini, Cezaevi Amiri, Cezaevi Psikoloğu, Kıdemli Cezaevi Amir Yardımcısı, Cezaevi Amir Yardımcısı, Kıdemli Erkek Gardiyan, Kıdemli Kadın Gardiyan, Erkek Gardiyan Eri ve Kadın Gardiyan Eri olarak görev yapan personele, maaşlarına ek olarak maaşlarının %5’i oranında “Özel Tahsisat”  verilir. 

	
	
	
	
	    Ancak, Özel Tahsisat emeklilik ve hayat pahalılığı amaçları bakımından dikkate alınmaz.”



BAŞKAN - 2’nci maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?...


AHMET BARÇIN (Lefkoşa) (Yerinden) - Sayın Başkan önerimiz var.


BAŞKAN -  Buyurun.


İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİ BAŞKANI AHMET BARÇIN - Önerimiz 2’nci maddenin (9)’uncu maddesinin (1)’inci fıkrası ile ilgilidir. Öneriyi okuyorum. 

ÖNERİ

04/12/06

Cumhuriyet Meclisi, 

Genel Kuruluna, 


Görüşmekte olduğumuz Merkezi Cezaevi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısının 2’nci maddesi ile değiştirilmesi öngörülen Esas Yasanın 9’uncu maddesinin (1)’inci fıkrasının sonuna aşağıdaki yeni (D) bendinin eklenmesini öneririm. 


“(D) Esas Yasanın 9’uncu maddesinin (1)’inci fıkrasına bağlı Birinci Cetvelin sonunda yer alan 192 toplam sözdizisi kaldırılmak ve yerine 251 toplam sözdizisi konmak suretiyle değiştirilir.” 

                                                                                                                 Ahmet BARÇIN 

Komite Başkan Vekili


Gerekçe: Yeni kadro ihdası ile değişen toplam personel sayısı tekrar düzenlenmiştir. 


BAŞKAN - Değişikliği oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?.... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 2’nci maddeyi değişiklikle birlikte oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?.... Etmeyenler?.... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


KATİP -  

	Esas Yasanın

10’uncu

Maddesinin
	3. Esas Yasa, 10’uncu maddesinin (1)’inci fıkrasına bağlı İkinci Cetvelde yer alan;



	Değiştirilmesi
	
	(1)
	“III. Derece Kıdemli Erkek Gardiyan” Kadro Hizmet Şemasında  yer alan “Kadro Sayısı: 21” sözdizisi ve rakamı kaldırılmak ve yerine “Kadro Sayısı:29” sözdizisi ve rakamı konmak;

	
	
	(2)
	“IV. Derece Erkek Gardiyan Eri” Kadro Hizmet Şemasında yer alan “Kadro Sayısı:130” sözdizisi ve rakamı kaldırılmak ve yerine “Kadro Sayısı:180” sözdizisi  ve rakamı konmak;

	
	
	(3)
	“III. Derece Cezaevi Amiri” Kadro Hizmet Şemasından hemen sonra, bu Yasaya ekli yeni “III. Derece Cezaevi Psikoloğu” Kadro Hizmet Şeması eklenmek;

	
	
	(4)
	“IV. Derece Kadın Gardiyan Eri” Kadro Hizmet Şemasından hemen sonra gelen “IV. Derece Öğretici Usta” Kadro Hizmet Şeması kaldırılmak ve yerine sırasıyla bu Yasaya ekli yeni “IV. Derece Elektrikçi”, “IV. Derece Sıhhi Tesisatçı”, “IV.  Derece Dülger”, “IV. Derece Terzi”  ve “II. Derece Aşçı” Kadro Hizmet Şemaları  eklenmek;

	
	suretiyle değiştirilir.


MERKEZİ CEZAEVİ

CEZAEVİ PSİKOLOĞU KADROSU

HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	: Cezaevi Psikoloğu

	Hizmet Sınıfı
	: Sosyal Hizmetler Sınıfı

	Derecesi
	: III (İlk Atanma Yeri)

	Kadro  Sayısı
	: 1

	Maaş
	: Barem 10-11-12

	


I.GÖREV YETKİ VE SORUMLULUKLARl:

	(1)
	Cezaevi Müdürüne karşı sorumlu olarak Merkezi Cezaevi revirinde Cezaevi Müdürünün yönerge ve sorumluluğu altında hastalara zeka testi uygular ve psikoterapi uygulamalarında bulunur, araştırma ve personel eğitimi yapar;



	(2)
	Hastanın günlük yaşayışı ve davranışlarını izler, bulguları  Cezaevi Müdürüne verir;



	(3)
	Hasta- personel ilişkilerinin, tedavi, bakım olanaklarının etkili şekilde gelişmesi için gerekli koordinasyonu sağlar;



	(4)
	Revirdeki tıbbi malzemenin iyi kullanılmasından ve bakımından sorumlu olur; ve



	(5)
	Cezaevi Müdürü tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yerine getirir.


II. ARANAN NİTELİKLER:

	(1)
	Bir Üniversitenin veya dengi bir yüksek öğretim kurumunun psikoloji bölümünden mezun olmak;



	(2)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak;



	(3)
	Geçerli bir yabancı dil bilmek avantaj sayılır.


MERKEZİ CEZAEVİ

ELEKTRİKÇİ  KADROSU

HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	: Elektrikçi

	Hizmet Sınıfı
	: Teknisyen Hizmetleri Sınıfı

	Derecesi
	: IV (İlk Atanma Yeri)

	Kadro  Sayısı
	: 2

	Maaş
	: Barem 7-8-9-10

	


I.GÖREV YETKİ VE SORUMLULUKLARl:

	(1)
	Hükümlülere mesleki eğitim kazandırmak için kurulan atölyelerde, Cezaevi Amirinin yönerileri uyarınca hükümlüleri eğitir;



	(2)
	Amirleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yerine getirir; ve



	(3)
	Görevlerinin yerine getirilmesinden Amirlerine karşı sorumludur.

	
	

	
	


II. ARANAN NİTELİKLER:

	(1)
	Bir teknik orta öğretim kurumunu bitirmiş olmak veya lise mezunu olup sınav sonucu yukarıda belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak;



	(2)
	İligli mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.



	
	


MERKEZİ CEZAEVİ

SIHHİ TESİSATÇI  KADROSU

HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	: Sıhhi Tesisatçı

	Hizmet Sınıfı
	: Teknisyen Hizmetleri Sınıfı

	Derecesi
	: IV (İlk Atanma Yeri)

	Kadro  Sayısı
	: 1

	Maaş
	: Barem 7-8-9-10

	


I.GÖREV YETKİ VE SORUMLULUKLARl:

	(1)
	Hükümlülere mesleki eğitim kazandırmak için kurulan atölyelerde, Cezaevi Amirinin yönerileri uyarınca hükümlüleri eğitir;



	(2)
	Amirleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yerine getirir; ve



	(3)
	Görevlerinin yerine getirilmesinden Amirlerine karşı sorumludur.

	
	

	
	


II. ARANAN NİTELİKLER:

	(1)
	Bir teknik orta öğretim kurumunu bitirmiş olmak veya lise mezunu olup sınav sonucu yukarıda belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak;



	(2)
	İligli mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.



	
	


MERKEZİ CEZAEVİ

DÜLGER  KADROSU

HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	: Dülger

	Hizmet Sınıfı
	: Teknisyen Hizmetleri Sınıfı

	Derecesi
	: IV (İlk Atanma Yeri)

	Kadro  Sayısı
	: 1

	Maaş
	: Barem 7-8-9-10

	


I.GÖREV YETKİ VE SORUMLULUKLARl:

	(1)
	Hükümlülere mesleki eğitim kazandırmak için kurulan atölyelerde, Cezaevi Amirinin yönerileri uyarınca hükümlüleri eğitir;



	(2)
	Amirleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yerine getirir; ve



	(3)
	Görevlerinin yerine getirilmesinden Amirlerine karşı sorumludur.

	
	

	
	


II. ARANAN NİTELİKLER:

	(1)
	Bir teknik orta öğretim kurumunu bitirmiş olmak veya lise mezunu olup sınav sonucu yukarıda belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak;



	(2)
	İligli mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.



	
	


MERKEZİ  CEZAEVİ

TERZİ  KADROSU

HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	:Terzi

	Hizmet Sınıfı
	:Teknisyen Hizmetleri Sınıfı

	Derecesi
	:IV (İlk Atanma Yeri)

	Kadro  Sayısı
	:1

	Maaş
	:Barem 7-8-9-10

	


I.GÖREV YETKİ VE SORUMLULUKLARl:

	(1)
	Hükümlülere mesleki eğitim kazandırmak için kurulan atölyelerde, Cezaevi Amirinin yönerileri uyarınca hükümlüleri eğitir;



	(2)
	Amirleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yerine getirir; ve



	(3)
	Görevlerinin yerine getirilmesinden Amirlerine karşı sorumludur.

	
	

	
	


II. ARANAN NİTELİKLER:

	(1)
	Bir teknik orta öğretim kurumunu bitirmiş olmak veya lise mezunu olup sınav sonucu yukarıda belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak;



	(2)
	İligli mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.



	
	


MERKEZİ CEZAEVİ

AŞÇI  KADROSU

HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı     
	:Aşçı

	Hizmet Sınıfı
	:Aşçılık ve Garsonluk Hizmetleri Sınıfı

	Derecesi
	:II (İlk Atanma ve Yükselme Yeri)

	Kadro  Sayısı
	:3

	Maaş
	:Barem 5-6-7

	


I.GÖREV YETKİ VE SORUMLULUKLARl:

	(1)
	Hükümlü ve tutukluların yemeklerini yapar, dağıtımında nezaret eder;



	(2)
	Amirleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yerine getirir; ve



	(3)
	Görevlerinin yerine getirilmesinden Amirlerine karşı sorumludur.

	
	

	
	


ARANAN NİTELİKLER:

	(1)
	Ortaokul veya dengi bir öğretim kurumunu bitirmiş olmak;



	(2)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak;



	(3)
	OTEM mezunu veya dengi bir öğretim kurumundan aşçılık sertifikası almak avantaj sayılır.



AHMET BARÇIN (Lefkoşa)(Yerinden) - Sayın Başkan Cetvellerin okunmuş kabul edilmesini öneriyorum. 


BAŞKAN - Cetvellerin okunmuş kabul edilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
3’üncü maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


KATİP -  

	Esas Yasaya

Yeni 11’inci, 12’nci, 13’üncü ve 14’üncü Maddelerin Eklenmesi
	4. Esas Yasa, 10’uncu maddesinden hemen sonra sırasıyla aşağıdaki yeni 11’inci, 12’nci, 13’üncü ve 14’üncü maddeler eklenmek ve mevcut 11’inci, 12’nci ve 13’üncü maddeler sırasıyla yeni 15’inci, 16’ncı ve 17’nci maddeler olarak yeniden sayılandırılmak suretiyle değiştirilir:

	
	“
	İyi  Hal Ödeneği
	11.
	(1)
	Aşağıda belirtilen şartlara bağlı kalınması koşuluyla Müdür dahil, Müdür Muavini, Cezaevi Amiri, Kıdemli Cezaevi Amir Yardımcısı, Cezaevi Amir Yardımcısı ve diğer üniformalı cezaevi personeline iyi hal göstermeleri karşılığı aşağıda belirtildiği şekilde iyi hal ödeneği verilir:

	
	
	
	
	
	(A)
	2 yıl kesintisiz iyi halden sonra aylık maaşının %1.5’i;

	
	
	
	
	
	(B)
	Müteakip 2 yıl kesintisiz iyi halden sonra aylık maaşının %2’si;

	
	
	
	
	
	(C)
	Müteakip 4 yıl kesintisiz iyi halden sonra aylık maaşının %3’ü;

	
	
	
	
	
	(Ç)
	Müteakip 4 yıl kesintisiz iyi halden sonra aylık maaşının %4’ü.

	                                                                                                                         
	
	7/1979

     3 /1982

    12/1982

    44/1982

    42/1983

      5/1984

    29/1984

    50/1984

      2/1985

    10/1986

    13/1986

    30/1986

    31/1987

    11/1988

    33/1988

    13/1989

    34/1989

    73/1989

      8/1990

    19/1990

    42/1990

    49/1990
	
	(2)
	Kamu Görevlileri Yasası altında başlatılmış herhangi bir disiplin kovuşturması neticesinde verilen herhangi bir cezaya karşın kesintisiz iyi hal süresi sona ermiş olur ve kazanılmış son iyi hal ödeneğinden mahrum edilir.

	
	
	    11/1991

    85/1991

    11/1992

    35/1992

      3/1993

    62/1993

    10/1994

    15/1994

    53/1994

    18/1995

    12/1996

    19/1996

    32/1996

    16/1997

    24/1997

    13/1998

    40/1998

      6/1999

    48/1999

      4/2000

    15/2000

    20/2001

    43/2001

    25/2002

    60/2002

      3/2003

    43/2003

    63/2003

    69/2003

      5/2004

   35/2004

   20/2005

   32/2005

   59/2005

   10/2006

    44/2006
	
	
	

	
	
	
	
	
	


	
	
	“İyi  Hal Ödeneğinin Geri

Kazanıl-ması

7/1979

     3 /1982

    12/1982

    44/1982

    42/1983

      5/1984

    29/1984

    50/1984

      2/1985

    10/1986

    13/1986

    30/1986

    31/1987

    11/1988

    33/1988

    13/1989

    34/1989
	12. Bir cezaevi mensubu mahrum edildiği iyi hal ödeneğini başlangıçta kazandığı sürenin yarısına eşit kesintisiz bir süre içinde Kamu Görevlileri Yasası altında başlatılan herhangi bir disiplin kovuşturmasından ceza almamış olması halinde tekrar kazanır.” 

	
	
	    73/1989

      8/1990

    19/1990

    42/1990

   49/1990

    11/1991

    85/1991

    11/1992

    35/1992

      3/1993

    62/1993

    10/1994

    15/1994

    53/1994

    18/1995

    12/1996

    19/1996

    32/1996

    16/1997

    24/1997

    13/1998

    40/1998

      6/1999

    48/1999

      4/2000

    15/2000

    20/2001

    43/2001

    25/2002

    60/2002

      3/2003

    43/2003

    63/2003

    69/2003

      5/2004

   35/2004

   20/2005

   32/2005

   59/2005

   10/2006

   44/2006
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	“Liyakat Ödeneği
	13.
	(1)
	Kamu görevinde oniki yıl hizmetini tamamlayan Müdür dahil, Müdür Muavini, Cezaevi Amiri, Kıdemli Cezaevi Amir Yardımcısı, Cezaevi Amir Yardımcısı ve diğer personele her ay, bir önceki yılın liyakat ödeneği baz alınarak ve her mali yılın başında enflasyon oranı kadar artırılarak “Liyakat Ödeneği”  verilir.

	
	
	7/1979

     3 /1982

    12/1982

    44/1982

    42/1983

      5/1984

    29/1984

    50/1984

      2/1985

    10/1986

    13/1986

    30/1986
	
	(2)
	Cezaevi mensupları, Kamu Görevlileri Yasasında belirtilen Uyarma veya Kınama cezalarından herhangi birini almış olması takdirde liyakat ödeneğinden mahrum edilirler. ”

	
	
	    31/1987

    11/1988

    33/1988

    13/1989

    34/1989

    73/1989

      8/1990

    19/1990

    42/1990

   49/1990

    11/1991

    85/1991

    11/1992

    35/1992

      3/1993

    62/1993

    10/1994

    15/1994

    53/1994

    18/1995

    12/1996

    19/1996

    32/1996

    16/1997

    24/1997

    13/1998

    40/1998

      6/1999

    48/1999

      4/2000

    15/2000

    20/2001

    43/2001

    25/2002

    60/2002

      3/2003

    43/2003

    63/2003

    69/2003

      5/2004

   35/2004

   20/2005

   32/2005

   59/2005

   10/2006

   44/2006
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	“Revir Tahsisatı
	14. Merkezi Cezaevi revirinde görevlendirilen cezaevi psikoloğuna, her kıdemli gardiyan veya gardiyan erine,  görev süresi sona erene kadar her ay, bir önceki yılın revir tahsisatı baz alınarak ve her mali yılın başında enflasyon oranı kadar artırılarak “Revir Tahsisatı”  verilir.

    Ancak, Revir Tahsisatı emeklilik ve hayat pahalılığı amaçları bakımından dikkate alınmaz.”



	
	



İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİ BAŞKAN VEKİLİ AHMET BARÇIN (Yerinden) – Sayın Başkan, değişiklik önerimiz var.


BAŞKAN – Buyurun Ahmet Bey.


İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİ BAŞKAN VEKİLİ AHMET BARÇIN –

- ÖNERİ -

4 Aralık 2006

Cumhuriyet Meclisi Genel Kuruluna,


Görüşmekte olduğumuz Merkezi Cezaevi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısının 4’üncü maddesi ile değiştirilmesi öngörülen Esas Yasanın yeni 11’inci maddesinin yanbaşlığının “İyi Ahlak Ödeneği” şeklinde değiştirilmesini ve (1)’inci fıkranın yedinci ve (2)’nci fıkranın beşinci satırında yer alan “iyi hal ödeneği” sözdizisinin “iyi ahlak ödeneği” olarak düzenlenmesini öneririm.

	
	Ahmet BARÇIN

Komite Başkan Vekili



Gerekçe: İyi Ahlak Ödeneğinin emeklilik ve hayat pahalılığı amaçları bakımından dikkate alınması amaçlanmıştır.


Bir önerimiz daha var.


BAŞKAN – Buyurun.


AHMET BARÇIN (Devamla) - 

- ÖNERİ -

4 Aralık 2006

Cumhuriyet Meclisi Genel Kuruluna,


Görüşmekte olduğumuz Merkezi Cezaevi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısının 4’üncü maddesi ile değiştirilmesi öngörülen Esas Yasanın yeni 12’nci maddesinin yanbaşlığının “İyi Ahlak Ödeneğinin Geri Kazanılması” şeklinde değiştirilmesini ve (1)’inci fıkranın birinci satırında yer alan “iyi hal ödeneği” sözdizisinin “iyi ahlak ödeneği” olarak yeniden düzenlenmesini öneririm.

	
	Ahmet BARÇIN

Komite Başkan Vekili



Gerekçe: İyi Ahlak Ödeneğinin emeklilik ve hayat pahalılığı amaçları bakımından dikkate alınması amaçlanmıştır.


BAŞKAN – Değişikliği oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Yapılan değişiklikle birlikte 4’üncü maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


KATİP – 

	
	

	Geçici Madde

İntibak Kuralları
	1. Bu (Değişiklik) Yasası ile kaldırılan “IV. Derece Öğretici Usta” kadrosunda çalışan personel, Esas Yasada halen yapmakta oldukları görev dikkate alınarak “IV. Derece Elektrikçi”, “IV. Derece Sıhhi Tesisatçı”, “IV. Derece Dülger”, “IV. Derece Terzi” ve “II. Derece Aşçı” kadrolarına intibak ettirilir.



BAŞKAN – Geçici 1’inci maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


KATİP – 

	Geçici Madde İntibak İşlemleri ve Barem İçi Artışlar
	2. Bu (Değişiklik) Yasası ile “IV. Derece Elektrikçi”, “IV. Derece Sıhhi Tesisatçı”, “IV. Derece Dülger”, “IV. Derece Terzi” ve “II. Derece Aşçı”  kadrolarına  intibakı yapılan personel, bulunduğu baremin kaçıncı kademesinde ise intibak ettirileceği baremin ona karşılık olan kademesine intibak ettirilir ve mevcut barem içi artış tarihi herhangi bir değişikliğe uğramadan devam eder.



BAŞKAN – Geçici 2’nci maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


KATİP – 

	Yürürlüğe Giriş
	5. Bu Yasa, Resmi Gazete’de yayımlandığı tarihten başlayarak yürürlüğe girer.



BAŞKAN – 5’inci maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Tasarının madde madde görüşülmesi tamamlanmış, ikinci görüşmesi sona ermiştir.


BAŞBAKAN FERDİ SABİT SOYER (Yerinden) – Sayın Başkan; konuşmak isterim.


BAŞKAN – Buyurun.


BAŞBAKAN FERDİ SABİT SOYER – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; bugün Meclisimiz iki önemli Yasa Tasarısını daha kabul etmiş bulunmaktadır. Bu Yasa Tasarıları, bilindiği gibi gerek tıp alanında gerekse cezaevi gardiyanlığı çerçevesinde cezaevinde çalışan insanların ve tıp alanında çalışan insanların hak ve menfaatlerini, birikmiş sorunlarını çözmeye dönük atılan adımlardan biridir. Bu çalışmalara Hükümetimiz devam edecektir. Açık bir şekilde vurgulamak istiyorum ki; Hükümetin yaptığı çalışmalar demokratik katılımcılık ve buna bağlı olarak önemli ölçüde demokratik değerler toplamı bakımından kendi çalışması içerisinde devam edecektir. Hiçbir provakasyon, hiçbir girişim Meclis çalışmalarını sekteye uğratmayacaktır. Görüşlerle, eleştirilerle, düşüncelerle, önerilerle bunu zenginleştirmeye devam edeceğiz. Bugün Meclisimizde Ulusal Birlik Partisi ve Demokrat Parti Millletvekillerinin Meclis Genel Kuruluna katılmayıp dinleyici sıralarında oturup Meclis çalışmalarını sekteye uğratmak bakımından yaptıkları alkışların Hükümetimizin halka hizmet, Hükümetimizin çözüm, Hükümetimiz demokrasi konusunda halkımızın tasvibini alan girişimlerine destek ve onay olarak kabul ediyorum, yaptığımız çalışmaları alkışlarla karşıladıkları çerçevesinde değerlendiriyorum ve böyle değerlendirmeye devam edeceğim. Biz yolumuzu yürüyeceğiz, alkışları büyük ölçüde 2010 seçimlerinde alacağımıza inanıyorum ve 2010’a kadar bu ülkeye bu Hükümet hizmet vermek için yolunu yürümeye devam edecektir. Kimsenin kaprisi, kimsenin şahsi, kimsenin idolojik saplantıları doğrultusunda ülkemizde kaos yaratılmasına fırsat vermeyeceğiz, olay çıkmasına da sebebiyet vermeyeceğiz. Bu bakımdan bütün milletvekillerine bugün gösterdikleri soğukkanlılıktan ötürü son derece teşekkür ediyorum ve Meclis çalışmalarımıza biz soğukkanlı, demokratik katılımcılık çerçevesinde devam edeceğiz. 


En ilgimi çeken diğer bir nokta ise şudur; Hükümeti tanımıyoruz diyorlar, Anayasa Mahkemesine başvurdular, Anayasa Mahkemesi kararını verdi. Bugün yaptıkları davranışla da yasama organını bir nevi küçük düşüren bir başka davranış içerisine girdiler. Demokratik hukuk devletinde, demokratik kurumsallaşmada eğer bir siyasal güç yasamayı, yürütmeyi ve yargıyı tanımazsa o onun sorunu olmaktan çıkar, demokrasinin gerçekten ve demokratik kurumsallaşmanın ayıbına dönüşür. Bu, devlet kurduk, bu devleti biz kurduk diyenlerin kendileri işin içinde yoksa hiçbir değer tanımadıklarının en güzel bir değeridir bu. Ulusal Birlik Partisi hükümet olmayı onun liderliği, Hükümet olmayı kendine muktesap hak olarak görmektedir. Demokrat Parti liderliği de hükümette olmayı babadan oğula geçen bir sinsile olarak değerlendirmektedir herhalde. En küçük bir değişim, en küçük demokratik bir gelişme kendileri içinde yoksa yok farz edilmektedir, saygı duyulmamaktadır. Bu da bir düşünce biçimi, davranış biçimi olabilir bunu da demokratik hoşgörü içerisinde karşılarız ama bu noktada halkın bu yargıyı, bu değeri ve demokratik kurumsallaşmaya inanan insanların böyle bir hadiseye hiçbir zaman taraf olmayacaklarının da bilinci içerisindeyiz. En yüce mahkeme halktır ve siyasi partiler bir seçim döneminden diğer seçim dönemine yaptıkları icraatla o en yüksek mahkeme de halkın önüne çıkarlar. Onun için 2010’da gerçekleşecek seçimlere kadar Hükümetimiz görevini sürdürecektir ama kamuoyu bir kez daha bu insanların, devlet kurdum diyenlerin, devletin sahibiyim diyenlerin kendileri içinde yoksa hiçbir değere önem vermediklerini de ibretle izleyeceklerine inanıyorum. Çalışmalarda biz soğukkanlılıkla ülkeye, yurda, insana ve halka hizmet etmeye devam edeceğiz. Bütün milletvekillerine teşekkür eder, saygılar sunarım.


BAŞKAN -  Kısa İsmi okuyunuz lütfen.
KATİP -  

	Kısa İsim

45/1988

    30/1989

    26/1996

    35/1996 

    14/1999
	1. Bu Yasa, Merkezi Cezaevi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasası olarak isimlendirilir ve aşağıda “Esas Yasa” olarak anılan Merkezi Cezaevi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasası ile birlikte okunur.





BAŞKAN - Tasarının bütününü oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


Sayın milletvekilleri; gündem gereği görüşmeler tamamlanmıştır. Gelecek Birleşim 7 Aralık 2006 Perşembe günü saat 10.00’da yapılacaktır. Gündem sizlere dağıtılacaktır. Birleşimi burada kapatıyorum, teşekkür ederim. 

Kapanış Saati: 10.45

DÖNEM : VI                                                                                                                     YIL : 3

CUMHURİYET MECLİSİ

GÜNDEMİ

17’nci  Birleşim

4 Aralık 2006, Pazartesi

                                                                  Saat: 10:00

GÜNDEM:

	I.
	BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI

	
	

	II.
	ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER

	
	
	

	III.
	SEÇİMLER VE OYLAMASI YAPILACAK İŞLER

	
	
	


	IV.
	SORULAR

	
	
	

	V.
	GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI YAPILMASI

	
	
	

	VI.
	GÖRÜŞÜLECEK TASARI VE ÖNERİLER İLE KOMİTELERDEN GELEN DİĞER İŞLER

	
	

	
	(1)
	Kıbrıs Türk Tabipler Birliği (Değişiklik) Yasa Tasarısı (Y.T.No:202/2/2006) ve İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu.

	
	(2)
	Merkezi Cezaevi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları)  (Değişiklik) Yasa Tasarısı (Y.T.No:225/2/2006) ve İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu.


